ПРАВИЛА ОФОРМЛЕНИЯ СПИСКА ЛИТЕРАТУРЫ 

Статья, отправляемая в редакцию, должна содержать 2 (два) списка литературных источников (русский – под заголовком Список литературы и английский – под заголовком References):

Список литературы – содержит источники на языке оригинала (русский язык или другой, не использующий латиницу).
Необходимо проверять качество каждой ссылки, включая интернет-ссылки, которые на момент подачи статьи обязательно должны вести к нужному источнику.
Необходимо минимизировать цитирование учебников, учебных пособий, справочников, сборников статей и малотиражных изданий.
Список литературы размещается в конце статьи и обусловливается наличием цитат или ссылок. Нумерация ссылок в тексте идет обязательно в порядке цитирования арабскими цифрами в квадратных скобках, например [1]. 
Следует обратить внимание на расположение инициалов авторов и знаки препинания.

References – содержит перевод неанглоязычных ссылок на английский язык. Частично выполняется транслитерацией. Просим авторов при использовании программы Google переводчик проверять и уточнять перевод во избежание получения бессмысленного набора слов.

Исключение: Если все ссылки только на английском (или другом языке, который пишется латиницей), то оформляется только один список литературы - под заголовком Список литературы/References

Внимание: Если статья на русском языке имеет переводную версию, то в списке References необходимо дать только ее переводную версию.
То же самое относится к книгам. Если в Списке литературы цитируется переводная книга, то в References нужно дать ее оригинальную версию на языке оригинала (обычно англ.).
Важно: и в русском и в англ. списках просьба при наличии указывать номер DOI статьи/книги. Указываем DOI как активную интернет-ссылку. Если у малодоступного источника (например, сборника) DOI отсутствует, но есть интернет-ссылка, необходимо привести эту ссылку.

ПРИМЕРЫ ОФОРМЛЕНИЯ
Курсив в примерах обязателен к соблюдению (это название книги либо название статьи и том (но не номер!) журнала).
(Эта таблица приведена только как пример перевода – оба списка оформляются отдельно).
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